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Le langage SMS et l’orthographe – Exercice de compréhension orale 
 

 

Écoutez l’opinion d’un professeur de français sur France Bleu et répondez aux questions suivantes : 

 

1. Cochez la réponse correcte.  

Michel Paget est professeur de français au lycée Courbet de Belfort … 

  depuis 32 ans. 

  depuis 33 ans.  

  depuis 35 ans. 

 
 

2. Cochez la réponse correcte.  

 vrai faux 

Michel Piaget ne trouve pas bien que la langue française change   

 
 

  

3. Cochez la réponse correcte. 

Dans le dictionnaire « Petit Larousse » … 

  10% des mots changent tous les 25 ans. 

  20% des mots changent tous les 10 ans. 

  25% des mots changent tous les 10 ans. 

  25% des mots changent tous les 20 ans. 

 
 

4. Complétez la phrase. 
 
Aujourd’hui les élèves utilisent moins les livres de grammaire comme « Le Bécherelle » parce que/qu’ 
 
____________________________________________________________________________________________ 
 

5. Cochez les deux réponses correctes. 

Quand Michel Piaget corrige une dissertation (Aufsatz) pleine de fautes d’orthographe … 

  il saute au plafond. 

  il relativise. 

  il réduit ses exigences. 

  il se dit que le travail de réflexion est plus important que l’orthographe. 

 

 
 

6. Cochez la réponse correcte.   

 vrai faux 

Selon Michel Piaget le langage SMS n’est pas dangereux pour l’orthographe.    
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7. Cochez la réponse correcte.  

 vrai faux 

M. Piaget raconte que beaucoup d’élèves font des fautes à cause du langage SMS.   

 
 

  

8. Cochez les deux réponses correctes. 

Avec la réforme de l’orthographe … 

  l’accent circonflexe va entièrement disparaître. 

  l’accent circonflexe va disparaître sur le « e ». 

  l’accent circonflexe va disparaître sur le « i ». 

  l’accent circonflexe va disparaître sur le « u ». 

 
 

9. Complétez la phrase. 
 
Le mot « nénuphar » s’écrira bientôt avec un « f » parce que/qu’ 
 
____________________________________________________________________________________________ 
 

10. Cochez la réponse correcte. 

Le texte de la réforme de l’orthographe date de … 

  1990. 

  1992. 

  2018. 

  2019. 
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